
IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

UESR’S MANUAL

* Maximum user weight is 110 kg.
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BATTERY WARNING:
1. Do not mix alkaline, standard (carbon-zinc),or rechargeable (nickel-cadmium) batteries.
2. Never mix old and new batteries.
3. Batteries are to be inserted with the correct polarity.
4. Remove the batteries when the unit is not in use for long periods.
5. The supply terminals are not to be short-circuited.
6. Always comply with local laws and regulations. 
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Exploded Picture
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1
NO.

Main Frame 1
2 Upright Support 1
3 Front Stabilizer Weld 1
4 Seat Weld 1
5 Handlebar Weld 1
6 Adjustable Tube 1
9 Rear Stabilizer 1
12 Crossed Pan Bolt  M5*10 2
13 Display 1
14 Crossed Pan Bolt  M5*45 1
15 Flat Washer D5 1
16 Resistance Controller 1
17 Inner Hexagon Pan Bolt M8*15 4
18 Flat Washer φ16*φ8.5*1.5 14+2
19 Arced Washer φ16*φ8.5*1.5 6
20 Mid Wire 1  wire length 600mm 1
21 Mid wire of Pulse 1  wire length 600mm 2

22L/R Pedal(L&R) 1
24 Crank 1
26 Square Bolt M8*42 2
27 Mid wire of Pulse   wire length 800mm 2
33 Needle Type Sensor Wire length 500mm，with support 1
34 Mid Wire of Pulse 2 wire length 1600mm 2
35 Resistance Controller Down Wire 1
52 Domed Nut  M8 6
69 Seat Cushion 1
70 Inner Hexagon Pan Bolt M8*16 4
71 Inner Hexagon Pan Bolt M8*45 4
72 Spring Washer Ring D8 4
76 Square Bolt M8*62 4
78 Brake Handlebar 1
79 Inner Hexagon Cylinder Screw  M6*15 2
80 Axle 1
88 Back Cushion 1
90 Inner Hexagon Bolt  M8*50 2
A Crossed Multifunctional Wrench S13-14-15 1
B Inner Hexagon Wrench S5*30*80 1

Description Qté

PARTS LIST
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Assembly Instructions

1.Preparatory work:
A. Make sure there is enough space before installation；
B. Confirm all of the components are all-ready before installation. ( refer to previous 
product exploded view which indicates the name and the location of the compo-
nents)；
C. Use the provided tools or the special self-contained tools to install.

2. Assembly instructions:
Step 1

#A
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Step 2
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Step 3
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Step 4



-11-

Step 5
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Step 6
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Step 7

2 AAA batteries (not included)
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Step 8

Note：It should be toward clockwise when lock Pedal(22R) while toward anti-clock-
wise when lock Pedal（22L）.
Make sure both Pedal（22L）and Pedal（22R） locked well before exercise ,oth-
erwise it may led to teeth of Pedals broken.
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Pic 1

Pic 2

Loosen Brake Handlebar（78）toward up to make Seat（4）slidable .Then choose 
suitable position and lock Brake Handlebar（78）toward down direction to fix 
Seat(4).

Moving the Bike



IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS POUR VOTRE 
CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

MANUEL D’INSTRUCTIONS

*Le poids maximal de l'utilisateur est de 110 kg.
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AVIS RELATIF AUX PILES :
1. Ne mélangez pas des piles alcalines, standard (carbone-zinc), ou rechargeables 
(nickel-cadmium).
2. Ne mélangez jamais des piles anciennes avec de nouvelles piles.
3. Les piles doivent être insérées avec la bonne polarité.
4. Retirez les piles lorsque l'appareil n'est pas utilisé pendant une longue période.
5. Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées. 
6. Respectez toujours les lois et règlements locaux.
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1
NO.

Cadre principal 1
2 Support vertical 1
3 Soudure du stabilisateur avant 1
4 Soudure du siège 1
5 Soudage du guidon 1
6 Tube réglable 1
9 Stabilisateur arrière 1
12 Boulon cruciforme M5 * 10 2
13 Montrer 1
14 Boulon cruciformeM5 * 45 1
15 Rondelle plate D5 1
16 Contrôleur de résistance 1
17 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 15 4
18 Rondelle plate φ16 * φ8,5 * 1,5 14+2
19 Rondelle arquée φ16 * φ8,5 * 1,5 6
20 Fil moyen 1 fil de 600 mm de long 1
21 Fil médian de Pulse 1 fil de 600 mm de long 2

22L/R Pédale (L & R) 1
24 Manivelle 1
26 Boulon carré M8 * 42 2
27 Fil central d’impulsion Fil de 800mm de long 2
33 Capteur Type d’aiguille Fil de 500mm de long, avec support 1
34 Fil central de pulse, 2 fis de 1600mm de long 2
35 Contrôleur de résistance Fil de descente 1
52 Écrou bombé M8

Coussin de siège
6

69 1
70 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 16 4
71 Boulon à tête hexagonal intérieur M8 * 45 4
72 Rondelle élastique D8 4
76 Boulon carré M8 * 62 4
78 Guidon de frein 1
79 Vis de cylindre hexagonale intérieure M6 * 15 2
80 Essieu 1
88 Coussin de dossier 1
90 Boulon hexagonal intérieur M8 * 50 2
A Clé multifonctionnelle croisée S13-14-15 1
B Clé hexagonale intérieure S5 * 30 * 80 1

Description Qté

LISTE DES PIÈCES
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Instructions de montage

1.Travaux préparatoires :
R. Veillez à ce qu’il y a suffisamment d’espace avant l’installation ;
B. Vérifiez que tous les composants sont prêts avant l’installation. (se référer à la 
vue éclatée du produit précédent qui indique le nom et l’emplacement des com-
posants);
C. Utilisez les outils fournis ou les outils autonomes spéciaux pour le montage.

2. Instructions de montage :
Étape 1 :
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Étape 2



-9-

Étape 3
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Étape 4
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Étape 5
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Étape 6
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Étape 7

2 piles AAA (non fournies)
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Étape 8

Note : Il devrait être dans le sens horaire en verrouillant la pédale (22R) et dans le 
sens antihoraire en verrouillant la pédale（22L）.
Veillez à ce que la pédale (22L) et la pédale (22R) sont bien verrouillées avant 
l’exercice, sinon les dents de la pédale peuvent se casser.
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Figure 1

Figure 2

Desserrez le guidon du frein(78) vers le haut pour rendre le siège(4) coulissant. 
Ensuite, choisissez la position appropriée et verrouillez le guidon du frein(78) vers 
le bas pour fixer le siège(4).

Déplacer le vélo



If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

If you have any questions, please contact our customer care center. 
Our contact details are below:

Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre d'assistance à la clientèle.
Nos coordonnées sont les suivantes:

001-877-644-9366 

customerservice@aosom.com

416-792-6088

customerservice@aosom.ca

Imported by Aosom LLC
7777 Center Ave. Suite 430
Huntington Beach, CA 92647-9998 USA
MADE IN CHINA

Imported by Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, Unit 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
MADE IN CHINA

Importé par Aosom Canada Inc.
7270 Woodbine Avenue, unité 307, Markham, Ontario Canada
L3R 4B9
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